

Финал окружной интеллектуально – развивающей игры «Ума палата» 2017год, г.Йошкар-Ола

Игра «Ума палата» стартовала в 2009 году в рамках проекта поддержки детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, - «Вернуть ДЕТСТВО» и приобрела уже добрую традицию. Команде «Знатоки» Люльпанского центра для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, одержавшей победу в региональной игре, предстояло защитить честь республики на окружном финале.



Финал нынешнего конкурса состоялся на земле Онара, в городе Йошкар-Ола. Лучшие умы и светлые головы из 14 регионов Приволжского федерального округа встретились в Национальной Президентской школе-интернате. Красиво оформленная сцена, презентация, музыка, улыбчивые лица гостей – все это создавало праздничную атмосферу, в которой должна пройти игра «Ума палата». Перед началом интеллектуальных состязаний состоялось торжественное открытие игры. Как только распахнулся занавес,

гостей приветствовали светлым и чистым звучанием игры на гусях.



Присутствующие в зале наслаждались яркими танцевальными и музыкальными номерами, любовались национальными мари́йскими костюмами и задорными переплясами. Сердца, присутствующих в зале, замирали от того, как танцевали юные мастера своего дела.



После торжественного открытия игроки заняли места в хоровом зале, представили жюри, команды поприветствовали друг друга аплодисментами.



Мероприятие проходило в формате брейн-ринга, по принципу телепередач «Что? Где? Когда?». Два тура по 15 вопросов из разных областей знаний и разного уровня сложности, тур «Своя игра», тур «Игра капитанов» – такой вызов был брошен интеллектуалам. Борьба была непредсказуемая, до последнего вопроса сохранялась интрига. Многие вопросы были высокой степени сложности. Игра набирала обороты, волнение переполняло! По окончании первого тура наши ребята оказались на третьем месте. После небольшого перерыва началась «Своя игра», она то и подвела знатоков. Многие команды ушли в минус, в том числе и наша команда, оказавшись на девятом месте. Во втором туре ребята смогли подняться на пятое место.

Испытания, волнения, тревоги позади. Сразу после игры жюри занялось подсчетом, а для гостей была запланирована культурно-развлекательная программа, в рамках которой участники посетили

кинотеатр «Yolka». После ужина детей развлекали волонтеры МарГУ, мальчики участвовали в танцевальной программе, а девочкам был показан мастер-класс по изготовлению «Куклы счастья».



На торжественном закрытии высокопоставленные лица поздравили участников, были объявлены результаты игры.



По итогам напряженной интеллектуальной борьбы победителем стала команда из города Кирова, серебряными призерами - команда из Татарстана, а бронза досталась команде из Мордовии. Победителям вручили Кубки, Дипломы, сувениры, подарки. Переходящий символ - «Сова» отправилась на этот раз в Киров. Всех конкурсантов поблагодарили за интересную, напряженную игру и пожелали дальнейших успехов. На лицах детей и руководителей сияли улыбки. Надолго запомнится детям не только игра, но и теплый прием. Думаю, что у гостей, организаторы мероприятия смогли вызвать положительный эмоциональный отклик.

Пусть не победили! Победителей много не бывает! Но мы получили радостные минуты!

Н.И.Андриук, руководитель команды «Знатоки»